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  ؟نيستكدام يك از موارد زير، درست، . 1

: جايگذاري برابر است با  بدونNاي به حجم  امعهاز ج nاي تصادفي به اندازه  شانس انتخاب نمونه. الف  
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: با جايگذاري برابر است با  Nاي به حجم  از جامعه nشانس انتخاب يك نمونه تصادفي به حجم. ب  
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  Nتا از  nبا جايگذاري، برابر است با انتخاب Nاي به حجم  از جامعه nاي تصادفي به اندازه انتخاب نمونه شانس. ج  

  .نتخاب شدن داشته باشدگيري تصادفي ساده، هر عضوي از جامعه بايد شانس مساوي براي ا در نمونه. د  

  است؟ نادرستكدام گزينه . 2

  . آماره تابعي از مشاهدات جامعه است. الف  

  .شود شود كه با سرشماري محاسبه مي پارامتر به شاخصي اطلاق مي. ب  

  .هر آماره خود يك متغير تصادفي است. ج  

  .كند اي به نمونه ديگر تغيير مي آماره تابعي از نمونه است كه از نمونه. د  

  :ميانگين واقعي جامعه برابر است. است 120داراي ميانگين Xگيري توزيع نمونه. 3

  .اطلاعات براي محاسبه كافي نيست. د                    110. ج                      130. ب              120. الف  

  :برابر است با  nباشد، مقدار12اگر انحراف معيار جامعه آماري. است 2داراي انحراف معيار Xگيري توزيع نمونه. 4

  72. د  144. ج  36. ب  6. الف  

و واريانس  1تايي از توزيعي با ميانگين  48ميانگين يك نمونه Xاگر. 5
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17980. الف   07880. ب  / 6880. ج  / 7880. د    / /   

62تايي به ترتيب  nاگر ميانگين و واريانس يك نمونه تصادفي. 6 090و  / مطمئن باشيم كه حداكثر خطاي برآورد  %95بوده و  /
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21باشد در چه صورتي،  µاي با ميانگين اي تصادفي از جامعه ونهنم 2Xو  1Xاگر. 7
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  است؟ نادرستكدام گزينه، . 12

  .فرضيه آماري حكمي درباره پارامتر جامعه است. الف  

  .دار همان خطاي نوع اول است سطح معني. ب  

  .درست باشد 0Hدر صورتي كه  0Hخطاي نوع دوم عبارت است از رد . ج  

  0Hخطاي نوع اول عبارت است از رد به ناحق فرض . د  
و  25مساوي  yتايي از  200اي  باشد، ميانگين نمونه 5و انحراف معيار آن  30وي مسا Xتايي از 100اگر ميانگين يك نمونه . 13

   : ها برابر است با باشد، مقدار ، آماره آزمون براي فرض صفر بودن تفاوت ميانگين 10انحراف معيار آن 

8115. الف   775. ج  /961. ب  / 443. د  / /  

ي                             برا درصد95 كران پايين فاصله اطميناناز يك جامعه نرمال مقدار،  n=10و  XS=15و  X=60با استفاده از اطلاعات . 14
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572. الف   0072. د  −/341. ج  /491. ب  / /−  

60اگر ضريب همبستگي دو متغير . 16 30و بين دو متغير ديگر  / چند برابر « همبستگي دو متغير اول : توان گفت  باشد آنگاه ، مي /

  : از دو متغير دوم است » تر  ويق

  نه برابر . د  چهار برابر  . ج  سه برابر . ب  دو برابر . الف  

 :هاي  با توجه به داده. 17  :مقدار ضريب همبستگي برابر است با 

  

  

900. الف   970. ب  −/ 900. ج  −/ 970. د  / /  

80برابر 3اندازه بهاي  در يك بررسي آماري ضريب همبستگي نمونه. 18 قلال است در اين صورت مقدار آماره آزمون براي فرض است −/

  :دو متغير برابر است با 

222. ب  /331. الف   222. ج  −/   −/331. د  /

  :برابر است با rMST، آنگاهSSE=18و SST=50و 3در تحليل واريانس يك طرفه، اگر تعداد تيمارهاي برابر. 19
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  :برابر است با  Fنمونه انتخاب كنيم، آنگاه مقدار 5ر تيمار، ، اگر از ه19در سؤال . 20

6710. الف   445. ب  / 308. ج  /   12. د  /

        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي
        

در سطح . باشند ش ساعات كار هفتگي كارگران به دليل حوادث قبل و بعد از اجراي يك برنامه ايمني ميهاي زير مربوط به كاه داده. 1

  نمره 5/1.ها به دست آوريد يك فاصله اطمينان براي تفاضل ميانگين 5%

  قبل  517729241136604411935

  بعد  578334261745734612433

2622: عدد جدول ( /(  

  نمره 5/1:هاي زير به دست آمده است در تحقيقي درباره اثر نوعي واكسن يك بيماري خاص ، داده. 2

    واكسن زده  واكسن نزده

  با بيماري   9  24

  ون بيماري بد  100  289

313  109    

گيري ديگر از  نفر را در يك نمونه313نفر واكسن زده را به تصادف از جامعه افراد واكسن زده انتخاب كنيم و همين طور ،  109اگر 

  ئيم واكسن زدن در كاهش ابتلا به اين بيماري مؤثر بوده است؟توانيم بگو افراد واكسن نزده به دست آورده باشيم آيا مي

82= عدد جدول                        .انجام دهيد %10آزمون را در سطح . ب        . فرض صفر را دقيقاً بنويسيد. الف   /  

  نمره 5/1.بيان كنيد) نماد آماري ( خطاي نوع اول و دوم را به صورت آماري . الف. 3

4با اي نرمال  از جامعه 16اي تصادفي به اندازه  براي نمونه. ب
2 =σ  با ناحيه رد{ }105>= XXC خطاهاي اول و دوم و توان
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  . )باشد شخص است و نيازي به ارائه آن نميمعدد جدول براي اين مسأله : توجه ( 
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  نمره  5/1.داراي تابع چگالي احتمال توأم زير باشد Yو  Xتصادفي  هاياگر متغير. 4

                                                                 

  .را به دست آوريد Yو  Xضريب همبستگي                           

  

  

  

  نمره  2.و فرض مربوطه را بنويسيدجدول آناليز واريانس زير را كامل كنيد .الف. 5

F  MS  fd.  SS  منبع تغييرات  
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210 در آزمون t، معادل است با آماره آزمون K=2براي  Fانس يك طرفه آماره آزمون ثابت كنيد در آناليز واري. ب µµ =:H 
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